



Состоялся международный круглый стол с участием представителей Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан



В рамках реализации программы сотрудничества между Следственным комитетом Российской Федерации и Генеральной прокуратурой Республики Узбекистан на 2020-2021 годы на базе Санкт-Петербургской академии СК России состоялся международный круглый стол на тему «Процессуально-правовые особенности взаимодействия следственных органов с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность».

С приветственным словом к участникам обратились и.о. ректора Санкт-Петербургской академии Елена Владимировна Емельянова и начальник академии Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан Евгений Вячеславович Коленко, подчеркнувшие тесный характер взаимодействия правоохранительных органов и ведомственных образовательных организаций



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

двух стран, что способствует дальнейшему развитию теоретической базы и практической деятельности по укреплению законности в обеих странах. В работе круглого стола с российской стороны приняли участие ведущие ученые, специализирующиеся на проблематике оперативно-розыскной деятельности, - Андрей Евгеньевич Чечетин, Юрий Петрович Гармаев, Борис Яковлевич Гаврилов, Александр Викторович Победкин, Виктор Петрович Сальников и другие. О взаимодействии следственных и оперативных подразделений, возникающих вопросах и путях их разрешения рассказали коллеги из Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан, а также ученые академии этого ведомства Азиз Хикматов, Элёр Джаббаров и другие.

С докладами выступили научно-педагогические работники Санкт-Петербургской и Московской академий Следственного комитета, Академии управления МВД России, Ростовского юридического института МВД России, Санкт-Петербургского университета МВД России, Всероссийского научно-исследовательского института МВД России.

В развернувшейся научно-практической дискуссии приняли участие сотрудники территориальных следственных управлений Следственного комитета, юридического института (филиала) Университета Генеральной прокуратуры, Секретариата Конституционного Суда, представители адвокатского сообщества, оперативных подразделений Управления уголовного розыска ГУ УМВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, адъюнкты и аспиранты вузов Санкт-Петербурга.

Участники форума обсудили представляющие взаимный интерес для двух государств вопросы нормативной регламентации взаимодействия следственных и оперативных органов, соотношения уголовно-процессуальных действий и оперативно-розыскных мероприятий, разграничения следственных действий и оперативных мероприятий, участия защитника при их проведении, привлечения следователя к проведению оперативно-розыскных мероприятий, провокации при их реализации, получения доказательств на основании материалов оперативно-розыскной деятельности, соблюдения прав граждан и применения принуждения в процессе осуществления оперативно-розыскной деятельности, проведения оперативных мероприятий на территории других стран и ряд других актуальных тем.

Результатом проведения круглого стола стали выработка, обоснование и закрепление подходов к решению практических проблем оперативно-розыскной деятельности правоохранительных органов двух государств. Участники мероприятия отметили актуальность и высокий уровень организации круглого стола, подтвердив намерения продолжать и расширять дальнейшее межведомственное взаимодействие.

25 Октября 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1623259>